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"ATA DA 89ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 09 DE SETEMBRO DE 2024"

Aos nove dias do mês setembro de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Octogésima Nona Sessão Ordinária da
Quarta Sessão Legislativa da Décima Sétima Legislatura. Presentes os Vereadores: Marciely Santos Ramos,
Carlos Alberto Serra Da Costa, Luiz Carlos Barros De Oliveira, Jadson Mendes Pereira, Lucia Helena Rodrigues
Cavalcante, Rachid João Sauaia, Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão Lima Filho, Antonio Machado Neto,
Valdinea Ayres Matos, Caio Henrique Andrade Carvalho e José Maria Pedrosa Lopes Filho. Compôs a mesa
diretora os vereadores: Rachid João Sauaia (Presidente), Agenor Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Valdinea
Ayres Matos (1º Secretário) e Luiz Carlos Barros De Oliveira (2º Secretário). Havendo quórum, o Senhor
Presidente declara aberta a sessão e coloca em discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto
a voto é Aprovada Em seguida realizou-se a leitura das indicações proposta pelos vereadores.  ). Na sequência
realizou-se a leitura das Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se então à Ordem do Dia.
Em Fase Única de discussão e votação Indicação 181/2024: "SOLICITA RECUPERAÇÃO DO ACESSO, BEM
COMO CONSTRUÇÃO DA RAMPA DO PORTO DO CARMO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto
Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues
Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho e Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho. Em Fase
Única de discussão e votação Indicação 182/2024: "SOLICITA PIÇARRAMENTO E POSTEAMENTO DO BAIRRO
13, NO POVOADO SÃO MIGUEL, NESTE MUNICIPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da
Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante,
Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho e Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho. Em Fase Única de
discussão e votação Indicação 183/2024: "SOLICITA SERVIÇO DE PATROLAMENTO, BEM COMO
PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA PARA A RUA BARRA VENTO, NO POVOADO DE SÃO MIGUEL" (Autoria: Ver.
Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho,
Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho e Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 184/2024: "SOLICITA
INFRAESTRUTURA PARA A COMUNIDADE MORRO DE ALCÂNTARA, NESTA CIDADE " (Autoria: Ver. José
Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho,
Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho e Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 185/2024: "SOLICITA PARCERIA JUNTO
AO GOVERNO DO ESTADO, VERSANDO SOBRE A INSTALAÇÃO DE UMA POLICLÍNICA NO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De
Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho e Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo
057/2024: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PLANO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA
NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO MARANHÃO E TOMA OUTAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. José
Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho,
Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho e Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 058/2024: "ATRIBUI
NOME A LOGRADOURO PÚBLICO E T O P (A PISTA DE CAMINHADA DO BAIRRO VILA PEREIRA, EM
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ROSÁRIO MA, FICA DENOMINADA DE JOÃO EVANGELÍSTA PEREIRA)" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa
Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira,
Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor
Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho e Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Executivo
015/2024: "ALTERA A LEI 318/2021 QUE ATRIBUI DENOMINAÇÃO A LOGRADOURO PÚBLICO, E TOMA
OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Executivo Municipal). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa, Ver. Luiz Carlos
Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio
Henrique Andrade Carvalho e Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho. Não havendo mais matéria a ser discutida, às
vinte horas e trinta minutos, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Registrada em recurso
audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV
Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário-MA
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